

实时发布

香港

2021年1月28日

卓佳集团发布 2021 年亚太贸易报告，聚焦 RCEP 和 COVID-19 下的复苏

根据卓佳集团《2021 年亚太贸易报告》，2020 年 11 月签署的《区域全面经济伙伴关系协定》（RCEP）预计将于 2021 年开始实施。与其他跨国自由贸易协定相比，该《协定》内容更加丰富、多元，它奠定了泛亚贸易基本标准的框架，更是超越了世界贸易组织（WTO）所提供的条款。

该报告今天向媒体和杰出的商界领袖发布，它应用了来自众多研究机构和媒体的行业数据，就全球贸易趋势如何影响亚太地区未来一年的贸易和投资活动，提出了卓佳高管们的观点、见解、观察和预测。

值得注意的是，卓佳集团的《2021 年亚太贸易报告》重点阐述了在新冠疫情复苏的挑战背景下，2021 年实施的 RCEP 具有里程碑意义，它将有可能提升市场开放度，并为亚太地区的全球企业创造新的机遇。在报告中，卓佳详细介绍了 RCEP 的各项条款，并总结了企业可以采取的措施，为利用该协定及其带来的业务增长潜力做好准备。该报告还包含了在中国大陆、马来西亚、新加坡、泰国和越南等关键 RCEP 市场开展业务的详细指南，而卓佳在这些市场上均保持着有影响力的市场地位。

卓佳集团行政总裁杨斌官表示：“RCEP 贸易集团的成立无疑是全球贸易的一个决定性时刻--这一关键性进展或将在未来数月及数年内重新引导外商直接投资（FDI）的流向。就卓佳而言，我们深刻意识到这项贸易协议将潜在地影响外商直接投资，并推动国际商业新趋势。卓佳集团的《2021 年亚太贸易报告》为全球和本地企业提供了一份蓝图，协助他们利用和把握 RCEP 创造的新机遇。这种专业知识巩固了我们在亚太区的领导地位，成为企业在亚太乃至其他地区扩张时寻求的‘首选’合作伙伴。”

卓佳集团商务总裁卓伟强表示：“RCEP 的签署对于亚太地区及其他地区的企业和投资者来说是一个非常值得高兴的消息，尤其是现在新冠疫情对全球供应链造成了巨大的压力。作为亚太地区领先的业务拓展专家，卓佳一直在帮助企业应对前所未有的危机，并为未来更多的不确定性做好准备。鉴于这项历史性的协议，我们期待着与全球企业合作，审查和调整其商业模式，以便他们能够从 RCEP 提供的庞大供应链网络和稳固的多边合作中受益。”

卓佳集团市场及传讯部总监范阳光表示：“2020 年的头条新闻主要围绕 COVID-19 展开。几乎无人可以预料到这一疫情会给全球经济带来如此深广的困扰与破坏。卓佳集团的《2021 年亚太贸易

报告》从定性和定量数据中得出，尽管未来尚存无数障碍和不确定性，但全球企业在 2021 年仍将迎来新的机遇，例如由 RCEP 协定带来的诸多优势。《报告》通过强调这些新兴的前景，并提出未来可行措施，期望帮助商界领袖和投资者在当今瞬息万变的形势下保持领先地位。”

- 完 -



如欲获取更多信息，请联系：

香港特别行政区 (集团总部)

Sunshine Farzan (范阳光)

集团市场及传讯部总监

卓佳专业商务有限公司

电话：+852 2980 1261

电邮：Sunshine.Farzan@hk.tricorglobal.com

关于卓佳集团

卓佳集团 (卓佳) 是亚洲领先的业务拓展专家，结合环球知识与本地专业，提供综合的商务、企业、投资者、人力资源及薪资管理、企业信托及债务服务、战略业务咨询。从企业成立到上市等阶段，卓佳为客户奠定稳健的基础，在每个阶段协助促进其业务增长。卓佳通过有机增长和发展，以及合作、合并和收购实现快速扩张。卓佳在全球拥有超过 50,000 位客户 (包括中国内地的 20,000 名客户)，有超过 2,700 名员工，庞大办事处网络覆盖 21 个国家/地区和 47 个城市。我们的客户包括在香港特别行政区和中国内地上市的 1,500 多家公司，在新加坡和马来西亚上市的约有 500 家公司，以及超过 40% 名列《财富》杂志全球 500 强企业的公司，并在国际市场的跨国公司和私营企业中持大量股份。2017 年 3 月，Permira 基金与管理层同为卓佳集团的控股股东。

浏览：www.tricorglobal.com